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              Ajuntament d’Olost               Pl. Major, 1 - 08516 – Olost                                                                                      


                                                                             Telf/Fax. 938880211 – 938880552



                                                                             E-mail: olost@diba.cat

	 SOL·LICITUD DE LLICÈNCIA DE PRIMERA OCUPACIÓ
	Exp. Núm.


DADES DEL SOL·LICITANT

Nom i Cognoms

	


DNI                                                         Domicili (carrer o plaça)

	
	
	


Població                                                                        Codi Postal                                       Telèfon

	
	
	


En representació ( si cal )

	


SOL.LICITO:

Que se  m’estengui la llicència de primera ocupació per a l’immoble situat a:

	


Documents que s’acompanyen

	


OLOST,    d                           de 

SR. ALCALDE  DE  L’AJUNTAMENT D’OLOST
LLICÈNCIES DE PRIMERA OCUPACIÓ

 Els interessats en obtenir la llicència de primera ocupació d’un edifici, han de presentar una instància dirigida al senyor alcalde la qual ha de contenir les següents dades:

a) Nom i cognoms de l’interessat o, en el seu cas, la persona que el representa, així com la identificació del lloc que s’assenyala a efectes de notificacions.

b) Identificació de l’edifici respecte del qual es sol·licita la llicència de primera ocupació.

c) Lloc, data i firma del sol·licitant o del seu representant.

3.- Els interessats hauran d’acompanyar a la instància els següents documents:

a) Fotocòpia de la corresponent llicència d’obres que empara la construcció realitzada.

b) Certificat final d’obra expedit pel director facultatiu de les mateixes i, en el seu cas, de la urbanització, d’acord amb el projecte tècnic aprovat.

c) Justificant d’haver sol·licitat l’alta de l’impost de béns de naturalesa urbana.

d) Dues fotografies de l’edifici i del seu entorn i una dels vials adjacents, de dimensions 10x15 cm.

e) Per aquells edificis inclosos en l’àmbit d’aplicació que estableix l’article 2 del Reial Decret 1/1998, de 27 de febrer, sobre infraestructures comunes en els edificis per a l’accés als serveis de telecomunicacions, cal aportar la certificació expedida per la Direcció General de Radiodifusió i Televisió en la qual es farà constar la presentació del corresponent projecte tècnic d’infraestructures Comunes de Telecomunicació (ICT) i del certificat o butlletí d’instal·lació, segons correspongui, que acrediti que la instal·lació s’ajusta al projecte tècnic i que aquest s’ha realitzat d’acord amb la legislació vigent sobre ICT.
f) En el cas que l’ús de l’edifici sigui el d’habitatge, el manual d’us i manteniment de l’edifici, d’acord amb el que estableix l’article 7 del Decret 206/1992, d’1 de setembre, pel qual es regula el Llibre de l’Edifici; o un certificat signat pel tècnic autor del projecte i el promotor de les obres en què s’acrediti que s’ha lliurat al promotor la documentació tècnica relativa al manteniment i conservació de l’habitatge.
OFICINA D'ATENCIÓ AL CIUTADÀ (OAC)

L’AJUNTAMENT PROTEGEIX LES VOSTRES DADES DE CARÀCTER PERSONAL

Informació al ciutadà sobre Política de Protecció de Dades de l’Ajuntament de Olost
· Fitxers amb Dades de Caràcter Personal

l’Ajuntament de Olost, és Responsable de fitxers on consten Dades de Caràcter Personal de ciutadans, recollides directament o cedides per altres administracions públiques, d’acord amb la legislació vigent, creats per Acord del Ple Municipal  i declarats al  Registre de Protecció de Dades de Catalunya.

· Tractament i ús de les Dades de Caràcter Personal

l’Ajuntament de Olost, tracta i utilitza les Dades de Caràcter Personal adequades, pertinents i no excessives exclusivament per a les finalitats determinades, explícites i legítimes d’exercir les competències municipals que la llei li atribueix, i de relacionar-se amb els ciutadans empadronats en aquest Municipi en els termes establerts per la llei, i no les cedirà a cap organisme públic o empresa privada, sinó ho disposa una llei.

· Confidencialitat de les Dades

l’Ajuntament de Olost, compleix amb els principis i obligacions que estableix la Llei Orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de protecció de dades de caràcter personal en la recollida, tractament i cessió de les Dades de Caràcter Personal, respectant el secret de les Dades de Caràcter Personal dels ciutadans i la privadesa de les persones.

· Manteniment de Mesures de Seguretat

l’Ajuntament de Olost, manté les Mesures de Seguretat tècniques i organitzatives adequades i necessàries per a evitar la pèrdua, el mal ús, l’alteració, l’accés no autoritzat i la substracció de les Dades de Caràcter Personal dels ciutadans, en els termes establerts en el Reial Decret 1720/2007, de 21 de desembre, que desenvolupa la Llei Orgànica 15/1999, de 13 de desembre.

· Drets de control del ciutadans

Vostè pot exercir els drets d'oposició, accés, rectificació i cancel·lació que legalment els corresponen, dirigint-se a l’Oficina d’Atenció al Ciutadà o per correu postal a l’Ajuntament de Olost, Plaça Major, 1. 08516 Olost o per correu electrònic olost@diba.cat
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